



Следователи устанавливают обстоятельства убийства рабочего пилорамы, расположенной в Шабалинском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения на территории пилорамы тела мужчины.

На днях в следственные органы поступило сообщение о том, что на территории пилорамы, расположенной в Шабалинском районе, было обнаружено тело 41-летнего рабочего с признаками насильственной смерти. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По данному факту незамедлительно было принято решение о возбуждении уголовного дела.

В короткие сроки удалось установить лицо, вероятно причастное к смерти мужчины. Им оказался 41-летний коллега погибшего. Оба они работали на указанной пилораме и на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

протяжении почти года проживали в сторожке, зачастую между ними возникали конфликты.

По версии следствия, вечером 15 февраля мужчины распивали спиртные напитки. В один момент между ними произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. Успокоившись, мужчины легли спать. Утром 16 февраля подозреваемый проснулся и, будучи обиженным на своего коллегу, видя, что последний спит и не сможет оказать никакого сопротивления, взял топор и нанес своему обидчику несколько ударов по голове. От полученных травм потерпевший скончался на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса в качестве подозреваемого мужчина дал признательные показания.

Следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также мотивов преступления. Расследование продолжается.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1301621>